TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 6 TRANG 25


Câu hỏi
Hãy quan sát một máy tính để bàn và một máy tính xách tay, phân biệt các bộ phận cơ bản của máy tính và các thành phần bên trong thân máy (CPU, đĩa cứng, RAM).

Lời giải bài 6 trang 25 Sách giáo khoa Tin học lớp 6
- Máy tính để bàn
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- Máy tính xách tay
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Từ việc có hình dạng lắp ráp khác nhau, các em học sinh cũng có thể thấy được những sự khác nhau về cách sắp xếp các bộ phân trong máy tính để bàn và máy tính xách tay.

Và cũng có thể thấy một hệ quả sẽ diễn ra đó là máy tính để bàn sẽ dễ dàng trong việc điều chỉnh chức năng của từng bộ phận hơn - tăng/giảm cấu hình của từng bộ phận. Còn máy tính xách tay sẽ tiện dụng trong việc bạn cần làm việc nhưng bạn không có nhiều thời gian ở văn phòng mà thường xuyên di chuyển.

Máy tính để bàn và máy tính xách tay có bản chất không khác nhau nhưng sẽ có những ưu/nhược điểm để người dùng xem xét và đưa ra lựa chọn tối ưu nhất cho công việc của mình.
***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
